



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației și Internelor



Inovație în administrație
Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității
Administrative"



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional
„Dezvoltarea Capacității Administrative” (PO DCA) 2007 – 2013 (Cod SMIS 24120)

www.romaniainoveaza.ro

INVITAȚIE

Sesiunea de comunicări cu tema: „Analiza de impact la nivel național a politicii ANCS în domeniul transferului tehnologic și inovării”

În cadrul Proiectului „Dezvoltarea capacității ANCS de elaborare a politicilor publice în domeniul inovării și al transferului tehnologic pentru asigurarea unei dezvoltări socio-economice durabile” - Cod SMIS 24120

miercuri, 29 Februarie 2012, de la ora 10:00

Conferința se va desfășura la **Hotel ARO, Sala EUROPA III,**
Bd. Eroilor, nr. 27-29, Brașov.

Proiectul „Dezvoltarea capacității ANCS de elaborare a politicilor publice în domeniul inovării și al transferului tehnologic pentru asigurarea unei dezvoltări socio-economice durabile” COD SMIS 24120, este implementat de Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică (ANCS) în calitate de beneficiar și este cofinanțat prin FSE în cadrul Programului Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative. Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea capacității administrative a ANCS în vederea îmbunătățirii procesului de elaborare, monitorizare și evaluare a politicilor publice de inovare și transfer tehnologic, pentru asigurarea unei dezvoltări socio-economice durabile.

Atingerea obiectivelor propuse prin proiect va contribui la dezvoltarea capacității ANCS de elaborare a politicilor publice în domeniul inovării și transferului tehnologic în România, prin realizarea unor îmbunătățiri de structură și proces ale managementului politicilor publice corelat cu alte politici ale altor structuri ale administrației centrale și locale. Intervențiile proiectului corespund cerințelor de reformă structurală formulate prin Memorandumul încheiat între România și Comisia Europeană, cerințe care fac referire la creșterea eficienței și eficacității utilizării fondurilor publice în domeniul CDI prin accelerarea reformei sistemului.

Consortiul, format din 16 entități, a realizat **Analiza de impact la nivel național a politicii ANCS în domeniul transferului tehnologic și inovării**, document ce va fi prezentat în cadrul sesiunii.

Informații suplimentare legate de eveniment se pot solicita D-nei Alexandra Guguu pe adresa de e-mail alexandra.guguu@irecson.ro, telefon fix: 021.313.20.92, interior 244, telefon mobil 0745.111.578, IRECSON – București.

În cadrul proiectului nu se decontează cheltuielile de transport și cazare pentru participanți.

Cu deosebită considerație,

AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ

